



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε.
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
Κέντρο Διεπιστημονικής Αξιολόγησης,
Συμβουλευτικής και Υποστήριξης
ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Δράμας

Αμπελάκια, 21/12/2021
Αρ. Πρωτ.: Φ20/534

Ταχ. Δ/ση : Αμπελάκια, Τ.Θ. 1076
Τ.Κ. – Πόλη : 66100 – Δράμα
Πληροφορίες : Αιναλόγλου Αναστασία
Τηλέφωνο / Φαξ : 2521076511
Ηλεκτρονικό ταχυδ : mail@kesy.dra.sch.gr
Ιστότοπος : <http://kesy.dra.sch.gr>

ΠΡΟΣ:

1. κ. Μπλούχο Κωνσ/ντίνο,
2. κ. Ξανθόπουλο Θεόφιλο,
3. κ. Κεφαλίδου Χαρά
Βουλευτές Δράμας

ΚΟΙΝ:

- Διοίκηση Γ. Ν. Δράμας
- ΜΜΕ Δράμας

ΘΕΜΑ: «Στελέχωση Ιατροπαιδαγωγικής Υπηρεσίας στη Δράμα»

Το Κέντρο Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής και Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) Δράμας είναι μία αποκεντρωμένη υπηρεσία του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (Υ.ΠΑΙ.Θ.) που είναι αρμόδια για την ψυχο – κοινωνική υποστήριξη και πρόοδο των μαθητών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, καθώς και των οικογενειών τους. Στο πλαίσιο αυτό διενεργούνται – εκτός των άλλων- εκπαιδευτικές αξιολογήσεις με σκοπό τη διερεύνηση πιθανών ειδικών εκπαιδευτικών αναγκών.

Σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, όταν κατά την αξιολογική διαδικασία προκύπτουν ενδείξεις για Διαταραχή Αυτιστικού Φάσματος (ΔΑΦ) ή Ελλειμματικής Προσοχής με ή χωρίς Υπερκινητικότητα (ΔΕΠΥ) ή άλλα θέματα ψυχικής υγείας, οι οικογένειες των μαθητών παραπέμπονται σε δημόσιες ιατροπαιδαγωγικές υπηρεσίες, οι οποίες είναι αναγνωρισμένες από το Υ.ΠΑΙ.Θ. και διαθέτουν Παιδοψυχίατρο.

Οι πλησιέστερες ιατροπαιδαγωγικές υπηρεσίες χωροταξικά είναι εκείνες που εδρεύουν στις Σέρρες, στη Θεσσαλονίκη και στην Αλεξανδρούπολη. Αυτό σημαίνει ότι οι γονείς της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας αναγκάζονται να μετακινούνται προς αυτές τις πόλεις με κόπο και οικονομικό κόστος που συχνά είναι δυσβάσταχτα για τις οικονομικές τους δυνατότητες. Επιπλέον η υποδοχή και η εξυπηρέτηση των οικογενειών από αυτές τις υπηρεσίες συχνά δεν είναι η καλύτερη, καθώς υπάρχουν μεγάλες λίστες αναμονής και ταλαιπωρούνται από

απρεπείς συμπεριφορές του προσωπικού, κυρίως επειδή προέρχονται από άλλους νομούς κι επιβαρύνουν το έργο τους. Τα πράγματα γίνονται χειρότερα όταν απαιτούνται επαναληπτικές επισκέψεις για να ολοκληρωθεί η διαδικασία.

Όλη αυτή η ταλαιπωρία μαθητών και γονέων θα μπορούσε να αποφευχθεί εάν υπήρχε μια αντίστοιχη υπηρεσία στην περιοχή μας. Για το σκοπό αυτό παρακαλούμε για τις ενέργειές σας ώστε να στελεχωθεί με Παιδοψυχίατρο είτε το Ψυχιατρικό Τμήμα του Νοσοκομείου είτε το Κέντρο Ψυχικής Υγείας Δράμας. Ως ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. θα μπορούσαμε να συνδράμουμε διαθέτοντας Ειδικό Παιδαγωγό σε περιοδική βάση. Στην συνέχεια θα χρειαστεί απλώς να ενημερωθεί το Υ.ΠΑΙ.Θ. προκειμένου να συμπεριλάβει τη νέα ιατροπαιδαγωγική υπηρεσία στην λίστα με τις αναγνωρισμένες δομές.

Με τον τρόπο αυτό θα αντιμετωπιστεί ένα χρόνιο και μεγάλο πρόβλημα της περιοχής μας, το οποίο ταλανίζει τις οικογένειες τα τελευταία 20 χρόνια με αποτέλεσμα την ελλιπή ή μη ολοκληρωμένη υποστήριξη των πιο ευάλωτων ομάδων.

Με δεδομένο ότι το επίπεδο πολιτισμού ενός τόπου προσδιορίζεται κυρίως από την αδιάκριτη βοήθεια που δίνεται σε εκείνους που την έχουν ανάγκη, παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες στο μέτρο του δυνατού.

Με την ευκαιρία, σας ευχόμαστε ολόψυχα Καλά Χριστούγεννα.



Ο Προϊστάμενος

Δρ Γεώργιος Αλβανόπουλος